
                                     

 

Vážení spoluobčané,      

naše obec se zapojila do projektu familyfriendlycommunity, volně přeloženo do češtiny „obec 

přátelská rodině“. Cílem tohoto projektu je vytvářet prostředí, ve kterém se každý cítí vítán a kde je 

podporována mezigenerační spolupráce, dostupnost služeb pro všechny i aktivní zapojení do 

společenského života. Co si od auditu slibujeme a jak bude probíhat? 

Smyslem auditu je zmapovat existující prorodinná opatření v naší obci a na základě reálných potřeb 

občanů a možností obce následně formulovat další. Tento projekt se od ostatních liší především mírou 

zapojení veřejnosti. Nechceme a nebudeme opatření připravovat sami – chceme se ptát také Vás, co 

v obci potřebujete a co byste uvítali. 

První setkání pracovní skupiny se uskuteční ve čtvrtek 19. března v 17.30 hodin na Sokolovně ve 

Tvarožné. Společně budeme mluvit o tom, co můžeme v naší obci nabídnout všem věkovým 

kategoriím, ale také o tom, co je možné zlepšit. Pokud Vám tedy záleží na tom, jak se u nás žije napříč 

generacemi, budeme rádi, když se k nám přidáte, podělíte se o své nápady a zapojíte se do společné 

práce na tom, aby se nám zde žilo ještě o něco lépe. 

Další možností zapojení se do tohoto projektu je vyplnění krátkého dotazníku, který naleznete v 

březnovém čísle Tvaroženského zpravodaje. Vyplněné dotazníky je možné odevzdat na obecním 

úřadě, kde je pro tyto účely připravena v chodbě v přízemí schránka. Dotazník je možné vyplnit také 

přes QR kód, který naleznete níže. Budeme moc rádi, když si najdete chvíli a tento dotazník vyplníte, 

Vaše odpovědi a poznatky nám určitě pomohou porozumět potřebám a budou důležitým podkladem 

pro další opatření v rámci projektu. 

V nejbližší době potom uspořádáme druhé veřejné setkání pracovní skupiny, na kterém vyhodnotíme 

Vaše nápady, podněty a připomínky a společně vytvoříme návrh opatření, která bychom chtěli v obci 

v nejbližších letech uskutečnit. Tento návrh bude následně předložen zastupitelstvu obce, které 

rozhodne o realizaci navržených opatření. Pokud vše proběhne podle plánu, Jihomoravský kraj 

opatření potvrdí a udělí naší obci základní certifikát familyfriendlycommunity. 

Pevně věřím, že audit familyfriendlycommunity pomůže naši obec posunout o další krok vpřed. Jak 

výrazný tento posun bude, záleží především na nás všech. Věřím proto, že této příležitosti využijete 

a aktivně se zapojíte – ať už vyplněním dotazníku, nebo účastí na některém z našich setkání. 

O dalším vývoji projektu a připravovaných aktivitách Vás budeme průběžně informovat na webových 

stránkách obce. 
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